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一、单项选择题(本大题共30小题，每小题1分，共30分)

1．引起损失的直接或外的原因称为

A.风险因素[[微信公众号：ikaoti]
B.风险事故

C.风险条件

D.风险

2．以下事件中属于损失的是

A.折旧

B.馈赠

C.请朋友吃饭

D.车祸撞死人

3．以下风险中属于投机风险的是

A.两船相撞

B.车祸

C.市价涨跌

D.抽烟

4．风险管理的基础是

A.风险识别

B.风险衡量

C.风险处理

D.风险管理效果评价

5．可能引起火灾的道德风险因素是

A.雷击

B.烟头[[微信公众号：ikaoti]
C.依赖保险

D.阻止他人救火

6．相对而言，人身风险中更具可预见性的风险是

A.死亡

B.疾病

C.工伤

D.年老

7．某企业一大型设备预计还可使用三年，每年收益预计为50万元，利率为6％，若

此设备遭火灾损毁，用收益现值法评估设备损失为

A.150万元

B.14l～万元

C.133．7万元

D.125．9万元

8．收集损失资料时必须对损失数据的价格水平差异进行调整，这反映了损失资料的

A.完整性

B.一致性

C.相关性

D.系统性[[微信公众号：ikaoti]
9．以下损失控制措施中属于行为法的是

A.安装避雷针

B.安装自动报警装置

C.采用较高建筑物标准

D.员工体检

10．多米诺骨牌理论的提出者是

A.海因理希

B.哈顿

C.加拉格尔[[微信公众号：ikaoti]
D.威廉姆斯

11．损失预防措施执行的时间是‘

A.损失发生前

B.损失发生时

C.损失发生后

D.损失发生时和发生后

12．中和是用于处理

A.纯粹风险

B.投机风险

C.人身风险

D.国家风险

13．房屋租赁合同中房东将对第三者的人身伤害和财产损失的责任转移给承租人，这

种技术称为

A.中和

B.免责约定

C.保证书

D.公司化

14．风险处理中残余技术是指

A.风险避免

B.风险自留

C.风险控制

D.风险转移

15．一只铅笔的损失通常不能保险是因为它不符合可保风险的以下条件。

A.必须是纯粹风险[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
B.风险事故的发生是意外的

C.风险损失幅度不能太大、也不能太小

D.必须有大量独立的同质风险单位存

16．不足额保险属于

A.风险避免与风险自留的结合

B.风险避免与风险控制的结合

C.风险自留与风险转移的结合

D.风险转移与风险控制的结合

17．保险商品的价格是

A.保险金额

B.保险价值

C.保险费

D.保险费率

18．企业选择保险人时应考虑的首要因素是

A.商品的费率水平

B.保险人的偿付能力

C.保险人的信用等级

D.保险人的服务质量

19．海上保险及较难鉴定实际价值的古玩字画、珠宝等特约保险常采用

A.第一危险赔偿方式

B.第一损失赔偿方式．

C.定值赔偿方式

D.比例赔偿方式

20．某保险标的价值12万元，保险金额为lO万元，若损失6万元，．按照比例赔偿方

式，则保险公司应赔偿

A.6万元

B.5万元

C.107]元

D.4万元[[微信公众号：ikaoti]
21．关于忧虑价值以下说法正确的是

A.忧虑价值越大，越倾向于购买保险

B.忧虑价值越大，越倾向于自留风险

C.越是富有创造精神，忧虑价值越大

D.风险衡量越准确，忧虑价值越大

22．保守型决策者是指

A.对损失的反应灵敏、对收益的反应迟钝

B.对收益的反应灵敏、对损失的反应迟钝

C.对损失和收益的反应都灵敏

D.对损失和收益的反应都迟钝

23．感知风险的过程中，企业风险管理人员把保险公司目前销售的保单与风险调查表结合制成问卷，把此问卷与企业已拥有的保单加以对照从而识别风险的方法是

A.保单对照法

B.资产一损失分析法

C.风险清单法

D.风险因素预先分析法

24．执行某一方案带来的各种收益称为

A.现金流量

B.现金流出

C.现金流人

D.现金净流量

25．风险管理信息系统的核心是

A.数据库

B.软件

C.硬件

D.运行人员

26．泊松分布可用于估测

A.损失次数

B.每次事故的损失金额

C.年平均总损失

D.年最大可能总损失

27．能够使损失的概率降到零的风险处理技术是

A.损失预防

B.损失控制

C.风险避免

D.风险转移

28．某造纸厂与某印刷厂关系密切，由于造纸厂发生火灾导致印刷厂因原料不足而停

产，这种损失称为

A.营业中断损失

B.连带营业中断损失[最新年份咨询qq593777558]
C.产成品利润损失

D.应收账款减少损失

29．反映数据离散趋势的数字特征是

A.平均数

B.众数

C.中位数

D.变异系数

30．80年代发生的一件大事成为风险管理发展到一个新水平的标志它是

A.风险和保险管理协会(RIMS)的成立

B.101条风险管理准则的通过

C.风险管理教育美国风行[最新年份咨询qq593777558]
D.风险管理思想传人我国

二、多项选择题(本大题共1O小题，每小题1分，共1O分)

每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的-请将其代码填写题后的括号内错选、多选、少选或未选均无分。

31．构成损失必须符合的条件包括

A.非故意

B.非计划

C.非预期

D.非臆造

E．经济价值减少

32．失业是

A.经济风险

B.社会风险

C.个人风险

D.家庭风险

E．人身风险

33．某大厦的风险管理人员对大厦可能发生的火灾可以采取的事前损失预防措施有

A.设置防火墙以限制火灾发生的范围

B.消防队指导下建立紧急火灾防范计划

C.设置并保养好火灾报警及自动灭火系统

D.提供临时的保护措施以免其他财产发生危险

E．火速通知当地消防队

34．风险管理的损前目标包括

A.经济目标

B.安全系数目标

C.合法性目标

D.社会公众责任目标

E．发展目标

35．反映损失资料集中趋势的指标有

A.全距

B.全距中值

C.众数

D.中位数

E．算术平均数

36．按照业务范围的不同，专业自保公司分为

A.纯粹专业自保公司

B.公开市场的专业自保公司

C.单国专业自保公司

D.多国专业自保公司

E．公会专业自保公司

37．确定人身保险金额的方法有

A.定值法

B.不定值法

C.生命价值法

D.需要法

E．重置价值法

38．关于保险费率以下说法正确的有

A.实际成本发生前厘订

B.以实际成本发生后厘订[[微信公众号：ikaoti]
C.保险费的缴付与保险金的给付之间没有一一对应关系

D.购买同一保险商品，不同的人可能要支付不同的价格

E．要受政府的严格管制

39．团体保险的优点有

A.保费低廉

B.免体检

C.人数无限制

D.保险金额无限制

E．操作灵活

40．以下措施中属于损失抑制的是

A.安装避雷针

B.汽车配备安全气囊

C.安装自动喷淋设施

D.营救失事的船只

E．失火后疏散人群

三．简答题（本大题共3小题，每小题6分，共18分）

41，风险的特征有哪些？

42．简述财务型非保险转移的优点。

43．简述计划型自留的具体措施。

四、论述题(本大题共2小题，共22分)

44．(本题12分)根据资料回答下列问题

2000年3月某日下午5：30，龙卷风袭击了德州商业区的FortWorth的一些主要建筑。被风暴损坏的建筑物中，有一幢高层玻璃大楼，是一家大银行所租，主

要用于其600名员工行政办公，但其中低层也有一些公共银行设施。由于龙卷风袭击的时间一个工作日结束之后，所以没有人员伤亡，但大楼及其内部财产损失巨大。由于大楼近期很危险，银行职员一个多星期内无法进入大楼。这段时间，风雨进一步损坏着大楼内的家具、设备和有价值的文件。银行的风险管理者已事先一个偏僻的地方安排了大灾恢复期间的设施，使得银行灾难发生后可以利用这些急救设施中的计算机、电话和传真机。这些设施只够银行重要人员的1／3的使用。银行的风险管理者还安排了穿梭往返于损失发生地和德州的Dallas的暂时办公地之间的班车。龙卷风袭击的两周之内，员工无法从损失发生地取回重要文件。这期间，大楼的玻璃窗需要重新更换。

公司已计划更换所有被损坏的家具、地板和电器设备，而且还要重新粉刷整个。办公区。目前大楼无法正常使用，银行不得不寻找并租下其它地方供其雇员办公。它还不得不继续这里到Dallas的昂贵的往返服务和为大多数员工提供通勤补贴。另外，银行很多方面效率低下，例如，正常情况下被损坏地区必须召开的会议此无法召开。当大楼的所有者宣称由于修理费用过高而放弃修复，并且因此中止所有租约时，更大的困难可能会出现。新地方租一个同样大的空间将是原租金的两倍。

问题：(1)分析银行财产方面受到的损失。(5分)

(2)针对这些损失，风险管理者可以采取的风险管理措施有那些?(7分)

45．（本题10分）试述风险管理的基本程序。

五，计算题（本大题共2小题，共20分）

46．（本题9分）某企业每年总损失的概率分布如下：

	损失金额（元）
	概率

	0

1000

5000

10000

20000

30000

40000

50000

60000
	0.35

0.10

0.25

0.15

0.08

0.05

0.01

0.007

0.003


求;(1)损失不小于10000元的概率。

（2）总损失的期望值，标准查和变异系数（保留到小数点后两位）。

47.（本题11分）某公司所属的一栋建筑物面临火灾风险，其最大可保损失为10万元，假设无不可保损失，现针对火灾风险拟采用以下处理方案：

（1）自留风险；

（2）购买保费为640元，保额为5万元的保险；

（3）购买保费为710元，保额为10万元的保险。

火灾损失分布如下：

	损失金额（单位：元）
	0
	500
	1000
	10000
	50000
	100000

	损失概率
	0.8
	0.1
	0.08
	0.017
	0.002
	0.001


假设通过调查表可以求得效用函数分布如下：

	损失价值（单位：元）
	损失的效用

	60000
	0.5

	35000
	0.25

	20000
	0.125

	11000
	0.0625

	6000
	0.0312

	3500
	0.0156

	2000
	0.0078

	1000
	0.0039

	600
	0.002

	350
	0.001


试运用效用理论分析、比较三种方案。[最新年份咨询qq593777558]
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